
276 277

Anschraubplatten mit Kugelhals

Artikel-Nr. D-Wert
kN kg 

329076600001 2,4

17,0 150

2.500
oder
2.200
oder
2.000

5.600
oder
8.100
oder

11.500
inkl. 2 Schrauben M 16 x 

50, 8.8

329080600001 2,4

20,0 150

2.500
oder
2.800
oder
3.500

11.000
oder
7.500
oder
4.880

inkl. 2 Schrauben M 16 x 
50, 8.8

329042600001 4,4 17,2 100

2.800
oder
2.500
oder
2.000

4.700
oder
5.800
oder

14.200

329059600001 
(Auslaufmodell)

3,0 23,5 150

2.800
oder
3.100
oder
3.500

15.000
oder

10.000
oder
7.500

329141600001 4,0 24,8 250

3.500 
oder 
3.815 
oder 
3.385

9.115 
oder 
7.500 
oder 

10.000

329103600001 8,5 25,1 120

3.500
oder
2.500
oder
3.000

9.400
oder

40.000
oder

17.000

329062600001 3,6 23,5 150

2.800
oder
3.100
oder
3.500

15.000
oder

10.000
oder
7.500

329071600001 4,1 17,5 150

2.500
oder
2.800
oder
3.500

6.200
oder
4.900
oder
3.600

329072600001 3,7 17,5 150

2.500
oder
2.800
oder
3.500

6.200
oder
4.900
oder
3.600

329096600001 13

22,64 120

2.700
oder
3.000
oder
3.300

15.000
oder

10.000
oder
7.500

inkl. 4 Schrauben M 20 x 
60, 8.8

900008600001 1,05 18,5 150
2.800
oder
2.500

5.600
oder
7.500

Befestigungsteile für Anschraubplatten

Querträger des Zugfahrzeugs 
oder Anhängebocks Kugelplatten (die Artikel-Nr. endet immer mit ...600001) Schraubentüten*

8 - 12 mm
329 042
329 059, 329 062, 329 071, 329 072
329 060, 329 089, 329 103 

900 040 632 340
900 045 632 325
900 055 632 552

15 - 20 mm
329 042, 329 057, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103

900 050 632 424
900 055 632 552
900 060 632 523

60 - 65 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 095 632 553
900 100 632 527
900 105 632 554

65 - 70 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089 

900 100 632 527
900 105 632 554
900 110 632 505

70 - 75 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 105 632 554
900 110 632 505
900 115 632 524

75 - 80 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 110 632 505
900 115 632 524
900 120 632 516

80 - 85 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 115 632 524
900 120 632 516
900 125 632 504

85 - 90 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 120 632 516
900 125 632 504
900 130 632 539

90 - 95 mm
329 042, 329 062, 329 071, 329 072
329 059
329 060, 329 103, 329 089

900 125 632 504
900 130 632 539
900 135 632 379

* Die Schraubentüten enthalten jeweils: 4 Schrauben M10 10.9, 4 Muttern, 8 Scheiben.
Aus der 4.-6. Stelle der Artikel-Nummer geht die Länge der Schrauben in mm hervor.

Anhängekupplung
Rockinger-Nr. 243A11000

Bestell-Nr.
Loch-
bild
mm

D-
Wert
kN

Dc-Wert kN
(je nach  

Kugellage)

342090600001 83 x 56 18,0 min. 18,0
max. 30,0 5,0 250

Fangmaul-Anhängekupplung

2.800 
oder 
2.500 
oder 
3.500

4.900 
oder 
6.200 
oder 
3.600

329143600001 4,5 17,5 200

83 ±0,5

56
 ±

0,
5

202 ±3



278 279

Wechselsysteme

Wechselplattensysteme

Befestigungsteile für Wechselsystem

Zubehör Spezial-Kupplungen

Bestell-Nr. Lieferumfang
Loch-
bild
mm

D/Dc-
Wert 
kN

329064600001
1 Grundplatte
2 Wechselplatten
1 Abdeckkappe

83 x 56 18,5 3,5 120

Bestell-Nr. Lieferumfang
Loch-
bild
mm

D/Dc-
Wert 
kN

342032600001 1 Grundplatte
2 Wechselplatten 83 x 56 30 5,8 350

Schraubentüten* Kugelplatte an Wechselplatte Flansch Schrauben

900 050 636 186 329 042 5 - 10 mm M 10 x 50

900 055 636 187 329 059, 329 062, 329 072, 329 089
Rockinger-Bolzenkupplung 10 - 15 mm  M 10 x 55

900 060 636 188 329 060, 329 103 15 - 20 mm M 10 x 60

Schraubentüten* Grundplatte am Zugfahrzeug oder  Anhängekupplung Schrauben

900 040 636 176 8 - 12 mm M 10 x 40

900 100 636 180 70 - 75 mm M 10 x 100

900 110 636 182 80 - 85 mm M 10 x 110

900 130 636 185 95 - 105 mm M 10 x 130

* Die Schraubentüten enthalten jeweils:	 4 Zylinderschrauben mit Innensechskant M10 (10.9)
4 Muttern M10
4 Scheiben 10,5

* Schrauben/Befesti-
gungsmaterial (abhän-
gig von Anhängebock 
und Kugelplatte) siehe
unten.

* Schrauben/Befesti-
gungsmaterial (abhän-
gig von Anhängebock 
und Kugelplatte)

Die Kombination mit 
den Wechselplattensys-
temen 329064600001 
und 329073600001 ist 
nicht möglich.

Verwendung in Verbindung mit:

Verwendung in Verbindung mit:

Anschraubplatten

Anschraubplatten

Maulkupplungen

Maulkupplungen

Bestell-Nr. 900 001 005 062

zul. Ges.-Gewicht kg 3500

Stützlast kg 140

D-Wert kN 20,2

Gewicht kg 3,0

Adapter 2-Loch-Befestigung (90 mm) auf 4-Loch-
Befestigung (83 x 56 mm)

Aus der 4.-6. Stelle der Artikel-Nummer geht die Länge 
der Schrauben in mm hervor.

Spezial-Kupplungen

zum Ziehen von Anhängern
mit Zugöse, Ideal für große Nutzfahrzeuge

Bestell-Nr. 342 171 600 001 900001001850

Lieferumfang
1 Basisplatte

1 Anschraubplatte (2-Loch)
1 Steckdosenhalter
1 Befestigungsteile

1 Basisplatte
1 Befestigungsteile

D/Dc-Wert 17,17 17,17

Eigengewicht kg 8 2,7

Stützlast kg 140 140

Anhängelast kg 3500 2700mit viereckiger Aufnahme und 51,5 x 51,5mm 
Durchmesser

Bestell-Nr. 329 142 600 001

Flanschplatte

Loch Ø mm 17

Lochabstand mm 4-Loch, 90 x 40

zul. Ges.-Gewicht kg 3500

D-Wert kN Flansch 23,4

Stützlast kg Flansch 350

Gewicht kg 3,5

Bestell-Nr. 329 094 600 001 329 090 600001
Auslauf 329 131 600 001

Flanschplatte 122 x 91 122 x 91 122 x 91

Loch Ø mm 17 10-11 17

Lochabstand mm 2-Loch, 90 4-Loch, 83 x 56 2-Loch, 90

zul. Ges.-Gewicht kg 3500 3500 3500

D-Wert kN 31 31 31

Stützlast kg 340 340 340

Gewicht kg 5,2 5,2 5,2zum Ziehen von Anhängern mit Kugelkupplung oder 
Zugöse Ideal für große Nutzfahrzeuge

Bestell-Nr. 329 091 600 001

Flanschplatte 114 x 73

Loch Ø mm 17

Lochabstand mm 2-Loch, 90

zul. Ges.-Gewicht kg 3500

Öffnung mm 50 Ø

D-Wert kN 27,5

Stützlast kg 150

Gewicht kg 3,5


	02_WAM_Inhalt_sw_2019_D_OP



